
einige Lösungen: 

2. 11; 1367
60

; −2;  38
3

; 42𝑎𝑎; 5𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 

3. 12; −2√2 
4. −8; 2; −1; 1; 2; −2; 2 
5. 2 ∶ 1 

 

Übungsaufgaben – Integrale 
 
 
1. Bestimmen Sie. 

a) �(4𝑥𝑥 + 1)𝑑𝑑𝑑𝑑 b) �(𝑥𝑥5 + 𝑥𝑥4 + 𝑥𝑥3 + 𝑥𝑥2)𝑑𝑑𝑑𝑑 

c) � sin 𝑥𝑥 𝑑𝑑𝑑𝑑 d) �√𝑥𝑥 𝑑𝑑𝑑𝑑 

e) �𝑎𝑎𝑎𝑎 𝑑𝑑𝑑𝑑 f) �𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝑑𝑑𝑑𝑑 

 
 
2. Berechnen Sie. 

a) �(4𝑥𝑥 + 1)
3

2

𝑑𝑑𝑑𝑑 b) �(𝑥𝑥5 + 𝑥𝑥4 + 𝑥𝑥3 + 𝑥𝑥2)
2

1

𝑑𝑑𝑑𝑑 

c) � sin 𝑥𝑥
2𝜋𝜋

𝜋𝜋

𝑑𝑑𝑑𝑑 d) �√𝑥𝑥
9

4

𝑑𝑑𝑑𝑑 

e) � 𝑎𝑎𝑎𝑎
10

4

𝑑𝑑𝑑𝑑 f) �𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎
3

−2

𝑑𝑑𝑑𝑑 

 
 
3. Berechnen Sie. 

a) �(𝑥𝑥 + 2)2
2

1

𝑑𝑑𝑑𝑑 − �(𝑥𝑥 − 2)2
2

1

𝑑𝑑𝑑𝑑 b) �
1 + 2𝑥𝑥
√𝑥𝑥

 
2

0

𝑑𝑑𝑑𝑑 − �
2 + 2𝑥𝑥
√𝑥𝑥

2

0

𝑑𝑑𝑑𝑑 

 
 
4. Bestimmen Sie 𝑢𝑢 ∈ ℝ. 

a) �(𝑥𝑥 + 3)
𝑢𝑢

0

𝑑𝑑𝑑𝑑 = 8 b) �(4𝑥𝑥3 − 4𝑥𝑥)
𝑢𝑢

−2

𝑑𝑑𝑑𝑑 = −9 

c) �(𝑥𝑥2 + 𝑢𝑢)
3

0

𝑑𝑑𝑑𝑑 = 15 d) �2ℎ
2

0

𝑑𝑑ℎ = �𝑥𝑥3
𝑢𝑢

0

𝑑𝑑𝑑𝑑 

 
 
5. Zeichnen Sie das Rechteck 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 mit 𝐴𝐴(0|0), 𝐵𝐵(2|0), 𝐶𝐶(2|4) und 𝐷𝐷(0|4). 
 Bestimmen Sie, in welchem Verhältnis die Normalparabel die Fläche des Rechtecks teilt. 
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